
Результаты анкетирования об организации питания
в МОБУ «Свирицкая СОШ» (декабрь 2021 год)

Количество опрошенных: 46 обучающихся и 32 родителя

 Обработка анкет обучающихся

Удовлетворяет ли Вас 
система организации 
питания в школе?

Удовлетворяет ли Вас
санитарное состояние
школьной столовой?

Питаетесь
ли Вы в 
школьной
столовой?

В школе Вы получаете: Хватает ли
продолжительности

перемены, чтобы
поесть?

Нравится Вам 
питание в 
школьной 
столовой?

Да Нет Затрудняюсь Да Нет Затрудняюсь Да Нет Горячий
завтрак

Горячий
обед

2-ух 
разовое
питание

Да Нет Да Нет Не 
всегда

44 - 2 46 - - 46 - - 3 43 46 - 44 - 2

Если не нравится то почему:
 - Готовят не любимую пищу – 2 

Устраивает меню
школьной столовой

Считаете ли питание в
школе здоровым и

полноценным?

Информацию
о здоровом 
питании 
получаете, 
где:

Классные часы на тему
«Здоровое питание»,
проводятся с какой

регулярностью:

Ваши предложения
по улучшению

питания в школе:

Да Нет Иногда Да Нет От
родителей -

27;
На классных
часах - 35;

 По
телевизору –

21;
В Интернете

- 16

1 раз в четверть – 38;
1 раз в полугодие – 6;
Не ответили – 2.

Чаще давать 
выпечку.44 - 2 46 -



 Обработка анкет родителей

В каком
классе
учится
Ваш

ребенок?

Как часто Вы интересуетесь
питанием Вашего ребенка в

школе?

Проверяете ли Вы питание в 
школьной столовой лично?

Откуда Вы получаете или можете получить
информацию о питании Вашего ребенка?

1 -
4

5
-
7

8 -
11

ежедневно иногда Не
интересуюсь

Да,
регулярно

Нет Пробовал Другое От
классного

рук-ля

От
ребенка

Из
информ.
системы

Не
получаю

Другое

12 8 12 23 9 - 2 (1 раз в
четверть)

29 1 - 29 27 23 - От
администрации
школы (завуча)

- 18

Ваш ребенок завтракает 
дома перед выходом в 
школу?

Ваш ребенок берет с собой в школу
еду? Что именно?

Как часто Ваш ребенок ест в школе
горячую пищу на завтрак?

Как часто Ваш ребенок ест в
школе горячую пищу на обед?

Да, 
всегд
а

Да, 
иногд
а

Не
т

Друго
е

Да, 
всегда

Да, 
иногда

Не
т

Затрудняю
сь

ежеднев
но

2 – 3 
раза в 
недел
ю

Очен
ь 
редк
о

Не 
завтрака
ет

ежеднев
но

2 – 3 
раза в 
недел
ю

Очен
ь 
редк
о

Не 
обедае
т

22 7 3 8
(фрукт,
печень

е)

6
(конфет

ы)

15 3 30 - - 2 32 - - -

Ваш ребенок завтракает 
дома перед выходом в 
школу?

Ваш ребенок берет с собой в школу
еду? Что именно?

Как часто Ваш ребенок ест в школе
горячую пищу на завтрак?

Как часто Ваш ребенок ест в
школе горячую пищу на обед?

Да, 
всегд
а

Да, 
иногд
а

Не
т

Друго
е

Да, 
всегда

Да, 
иногда

Не
т

Затрудняю
сь

ежеднев
но

2 – 3 
раза в 
недел
ю

Очен
ь 
редк
о

Не 
завтрака
ет

ежеднев
но

2 – 3 
раза в 
недел
ю

Очен
ь 
редк
о

Не 
обедае
т

22 7 3 8 6 15 3 30 - - 2 32 - - -



(фрукт,
печень

е)

(конфет
ы)

 Если Ваш ребенок хоть иногда питается в школьной столовой, то какие блюда из школьного меню нравятся ему больше всего?
 - Пюре – 7
- Каши – 12
- Плов - 12
- Супы – 10
- Котлеты, зразы, тефтели – 8
 - Блины и выпечка - 18
 - Не рассказывает мне – 6
 - Не чего не нравится – 0

 Что бы Вы хотели изменить в школьном питании?  
- чтобы разнообразили меню (напишите, чем) – 0
-  чтобы порции были больше - 2  
- Ваш вариант  - 0
-  ничего - 30 

 Ваш ребенок получает питание в школе платно или бесплатно?  
- платно – 13
- бесплатно – 19
- не ест в школьной столовой – 0

 Сколько денег в день Вы даете ребенку на питание в школе?  
__от 100 до 300________ рублей - 15
  не даю денег вообще – 17

 Какие первые блюда любит есть с удовольствием Ваш ребенок? (можно отметить несколько вариантов)  
овощной суп – 6
борщ – 11
щи – 9
гороховый суп – 5
куриный суп - 10  
рассольник – 7
Ваш вариант первого блюда  - 0
вообще не ест первые блюда – 0

 Какие вторые блюда любит и ест с удовольствием Ваш ребенок? (можно отметить несколько вариантов)  
Макароны – 28
картофельное пюре - 17  



котлета мясная - 9  
котлета рыбная - 3  
гуляш - 5  
овощные блюда - 14  
плов - 12  
Ваш вариант второго блюда – 0
 вообще не ест вторые блюда – 0

 Какие блюда из рыбы любит Ваш ребенок? (можно отметить несколько вариантов)  
рыбные котлеты - 3  
рыба тушеная - 6  
любое рыбное блюдо - 4  
Ваш вариант _жареная рыба – 2
не ест рыбу вообще – 2

 Какие молочные, кисломолочные продукты (блюда) любит Ваш ребенок?  
молочная каша - 14  
молоко - 10  
йогурт - 23  
блюда из творога - 17  
Ваш вариант  - 0
не любит молоко/кисломолочные продукты (блюда), не ест вообще – 0

 Какие напитки нравятся Вашему ребенку?  перечислите: 
Сок – 32
Чай – 26
Лимонад – 20
затрудняюсь ответить – 0

 Считаете ли Вы, что в рационе ребенка обязательно должны быть следующие продукты (можно отметить несколько вариантов):  
Печень - 25  
блюда из рыбы – 30
блюда из творога – 32
блюда из яиц – 29
молочные каши – 28
Ваши варианты  - 0

 Что бы вы хотели улучшить в работе школьной столовой? _нет ответов
 Отметьте по 5-бальной системе:  

организацию горячего питания – «5» - 32 
 
работу и санитарное состояние столовой «5» - 30



«4» - 2


